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Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2022-01-26 10:26:03 hasta el 
2022-01-27 08:28:30



 

Datos Demográficos

CLIMA LABORAL 2021
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

1 0 5

Género

Masculino Femenino No Especificado

0 2 0

Estado CivilCLIMA LABORAL 2021



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

2 0 0 0 0 0 0 3

Ciudades

Ciudades Valor

Quito 2

Agencias

Agencias Valor

Quito 6



Departamentos

Departamentos Valor

Bodega Cbv 2

Sede 4

Cargos

Cargos Valor

Analista De Talento Humano 1 1

Asistente De Compras 1

Asistente Financiero 1

Director Financiero Y De Contraloria 1

Jefe De Bodega 2 1

Mecanico 2 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Direccion 1

Especialista 1

Jefatura 1

Soporte Administrativo 3

Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

1101 Financiero 2

1103 Rrhh 1

1104 Compras 1

1201 Adm. Camp. La Victoria 1

1204 Mantenimiento 1



Personalizado 2

Personalizado 2 Valor

F 3

M 3



 

Resumen por Factor

CLIMA LABORAL 2021
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Compañeros de trabajo 97.78%

Comunicación 95.56%

Empresa 97.78%

Condiciones ambientales 96.67%

Ergonomía 98.89%

Jefe y Superiores 94.29%

Posibilidades de creatividad e iniciativa 93.33%

Puesto de Trabajo 90.00%

Reconocimiento 90.00%

Remuneración 73.33%

Promedio  92.76%
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Resumen por Pregunta

CLIMA LABORAL 2021
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Compañeros de trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Puedo conversar abiertamente con mis compañeros de trabajo 93.33%

2) Existe un trato respetuoso entre los integrantes de trabajo. 100.00%

3) Se siente acogido por sus compañeros de área o departamento 100.00%

4) ¿Logra solucionar los retos de forma amena y profesional con tus compañeros? 100.00%

5) ¿Siente que su equipo de trabajo le motiva para alcanzar las metas en su desempeño profesional? 100.00%

6) Cree que el trabajo en equipo y la participación son elementos fuertes en la organización 93.33%

Comunicación

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de sus empleados? 93.33%

2) ¿Los jefes son abiertos y honestos en sus comunicaciones? 93.33%

3) Los jefes se aseguran de que los empleados conozcan con claridad lo que se espera de ellos en su trabajo  93.33%

4) ¿Cree que existe una buena comunicación con su equipo de trabajo? 100.00%

5) ¿Existen mecanismos eficaces para recoger y almacenar la información? 93.33%

6) ¿Considera que su opinión ha sido escuchada y tomada en cuenta? 100.00%
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Empresa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa? 100.00%

2) ¿Se siente integrado en su empresa? 100.00%

3) ¿Cree que su trabajo es compatible con los objetivos de la empresa? 100.00%

4) ¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la empresa? 100.00%

5) ¿Cree que las decisiones que se toman en la empresa son justas? 86.67%

6) ¿Cree que la empresa es un grupo solido que avanza con éxito? 100.00%

Condiciones ambientales

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Consideras que los espacios de la compañía son seguros? 100.00%

2) ¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo? 100.00%

3) ¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo? 80.00%



4) ¿Considera que su puesto de trabajo tiene la suficiente ventilación para evitar olores desagradables? 100.00%

5) ¿El nivel de ruido es soportable? 100.00%

6) ¿Los baños están limpios? 100.00%

Ergonomía

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo? 100.00%

2) ¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo? 100.00%

3) ¿Su monitor es el adecuado para su tipo de trabajo? 100.00%

4) ¿Cree usted que su silla es adecuada? 93.33%

5) ¿Su pantalla está a la altura adecuada para usted? 100.00%

6) ¿Considera que el teclado se encuentra en buenas condiciones? 100.00%

Jefe y Superiores

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) ¿Alguna vez ha recibido elogios o agradecimientos por parte de su jefe? 73.33%

2) La retroalimentación recibida por parte de sus jefes está enmarcada en el respeto  100.00%

3) ¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe? 100.00%

4) ¿Sus jefes o superiores le tratan bien, con amabilidad? 100.00%

5) ¿Tiene usted comunicación con su jefe? 100.00%

6) ¿Sus jefes o supervisores muestran interés en usted como trabajador? 93.33%

7) Los jefes son imparciales al momento de evaluar mi trabajo 93.33%

Posibilidades de creatividad e iniciativa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo? 100.00%

2) ...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores? 100.00%

3) ¿La empresa le ha ofrecido herramientas necesarias para su desempeño y para fomentar su aprendizaje? 93.33%

4) ¿Tiene oportunidades de crecimiento en la organización? 80.00%

5) Se promueve el aporte de los empleados en la resolución de los problemas que se presentan en la 
ejecución de trabajo  100.00%

6) ¿Ha tenido oportunidad de innovar en su trabajo? 86.67%



Puesto de Trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Sientes que la cantidad de trabajo que le proporcionan es justa? 93.33%

2) ¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa? 93.33%

3) ¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores? 86.67%

4) ¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee? 100.00%

5) ¿Su esfuerzo ha tenido retribuciones justas? 73.33%

6) ¿Los empleados están bien empoderados según las responsabilidades de cada uno? 93.33%

7) ¿Considera que ha adquirido nuevos conocimientos a lo largo de tu trayectoria en la compañía? 100.00%

8) ¿Se siente motivado o estimulado? 80.00%



Reconocimiento

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral? 73.33%

2) ¿Realiza un trabajo útil? 100.00%

3) ¿Considera que las actividades que realiza en su puesto de trabajo son beneficiosas para el crecimiento de 
la empresa? 100.00%

4) ¿Cree que tiene oportunidades para crecer profesionalmente en esta empresa? 86.67%

Remuneración

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera que su trabajo está bien remunerado? 66.67%

2) ¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa? 73.33%

3) ¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de 
su empresa 80.00%



 

Análisis por Pregunta

CLIMA LABORAL 2021
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

 

Compañeros de trabajo

Puedo conversar abiertamente con mis compañeros de trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%

Existe un trato respetuoso entre los integrantes de trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%CLIMA LABORAL 2021



En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%

Se siente acogido por sus compañeros de área o departamento
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Logra solucionar los retos de forma amena y profesional con tus compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Siente que su equipo de trabajo le motiva para alcanzar las metas en su desempeño profesional?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Cree que el trabajo en equipo y la participación son elementos fuertes en la organización
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Comunicación

... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de sus empleados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Los jefes son abiertos y honestos en sus comunicaciones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Los jefes se aseguran de que los empleados conozcan con claridad lo que se espera de ellos en su trabajo 
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que existe una buena comunicación con su equipo de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Existen mecanismos eficaces para recoger y almacenar la información?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera que su opinión ha sido escuchada y tomada en cuenta?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Empresa

¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Se siente integrado en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que su trabajo es compatible con los objetivos de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que las decisiones que se toman en la empresa son justas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 60.00%

En Ocasiones 2 40.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que la empresa es un grupo solido que avanza con éxito?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Condiciones ambientales

¿Consideras que los espacios de la compañía son seguros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 60.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 1 20.00%

No 0 0.00%



¿Considera que su puesto de trabajo tiene la suficiente ventilación para evitar olores desagradables?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿El nivel de ruido es soportable?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Los baños están limpios?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Ergonomía

¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Su monitor es el adecuado para su tipo de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree usted que su silla es adecuada?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Su pantalla está a la altura adecuada para usted?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera que el teclado se encuentra en buenas condiciones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Jefe y Superiores

¿Alguna vez ha recibido elogios o agradecimientos por parte de su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 60.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 1 20.00%



La retroalimentación recibida por parte de sus jefes está enmarcada en el respeto 
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Sus jefes o superiores le tratan bien, con amabilidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Tiene usted comunicación con su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Sus jefes o supervisores muestran interés en usted como trabajador?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Los jefes son imparciales al momento de evaluar mi trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Posibilidades de creatividad e iniciativa

... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿La empresa le ha ofrecido herramientas necesarias para su desempeño y para fomentar su aprendizaje?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Tiene oportunidades de crecimiento en la organización?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 60.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 1 20.00%

No 0 0.00%



Se promueve el aporte de los empleados en la resolución de los problemas que se presentan en la ejecución de trabajo 
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Ha tenido oportunidad de innovar en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 1 20.00%

No 0 0.00%



Puesto de Trabajo

¿Sientes que la cantidad de trabajo que le proporcionan es justa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 60.00%

En Ocasiones 2 40.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Su esfuerzo ha tenido retribuciones justas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 60.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 1 20.00%



¿Los empleados están bien empoderados según las responsabilidades de cada uno?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera que ha adquirido nuevos conocimientos a lo largo de tu trayectoria en la compañía?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Se siente motivado o estimulado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 1 20.00%



Reconocimiento

... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 2 40.00%

En Ocasiones 2 40.00%

Algo 1 20.00%

No 0 0.00%



¿Realiza un trabajo útil?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera que las actividades que realiza en su puesto de trabajo son beneficiosas para el crecimiento de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que tiene oportunidades para crecer profesionalmente en esta empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 1 20.00%

No 0 0.00%



Remuneración

¿Considera que su trabajo está bien remunerado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 2 40.00%

En Ocasiones 2 40.00%

Algo 0 0.00%

No 1 20.00%



¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 60.00%

En Ocasiones 1 20.00%

Algo 0 0.00%

No 1 20.00%



¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de su empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 80.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 1 20.00%





 

Página de Comentarios
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Agrega tus comentarios

1) .

2) Ninguno de nosotros es tan bueno como todos nosotros juntos. Ray Kroc.

3) Seguir aportando para que la empresa sigue adelante.

4) Los procedimientos son los adecuados y seguir cumpliendo con todas las normas

5) S/C

CLIMA LABORAL 2021
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